ALUNNO……………...............……….

CLASSE………………….         



 DATA……………………..

VERIFICA   DI   MATEMATICA

	


COMPLETA  GLI  SCHEMI   SCRIVENDO  L’OPERATORE  ADATTO  E  IL  RISULTATO. 

	8 CONFEZIONI DI  UOVA  
   6   UOVA  IN  OGNI  CONFEZIONE

   UOVA  IN  TUTTO ? 

      8….  6  =  …….


	  24   PIATTI     PIANI

   20  PIATTI   FONDI   

   TOTALE   PIATTI ?

   24 …..20   =   …….


		637 KM. PERCORSI 

   258   KM   DA  PERCORRERE

    LUNGHEZZA   DEL  PERCORSO ?

   637  …  258  =  ……

	   45  FIGURINE  DI   MARIO  

23 FIGURINE  DI  LUCA  

N° FIGURINE  DI  DIFFERENZA?

45…   23 = …….
		

	


	95 PAGINE  DI  UN  LIBRO  
40 PAGINE  LETTE 

   N°  PAGINE DA  LEGGERE ? 

   95  … 40  =   ….
	
	15 N.  CASSETTE  DI   MELE

KG  3  PESO  DI UNA  CASSETTA

KG  PESO  TOTALE ? 

15  …  3 =  …….


	   120   CIOCCOLATINI   ACQUISTATI 

   5   CIOCCOLATINI IN OGNI 
        CONFEZIONE  

   N°  DI  CONFEZIONI ?  

   120  … 5  =  …..
	
	  18  EURO   PAGATI  
6 GELATI  ACQUISTATI  

   COSTO DI  UN  GELATO? 

   18 …  6  =  ……


(Individuare l'operazione per risolvere i problemi)

